

OSA EMBROIDERY
SALES AND SERVICES
All embroidery machines sales and service available from Vizag to Andhrapradesh, Telangana, Odisha, Tamilnadu
Proprietor, Sudheer
Cell : 8919001428, 8985648864
Eosaembroiderymachine@gmail.com

Sugar Free Fitearly
రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.
వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.

RNI No.52722/90 సంపుటి : 33 సంచిక : 289 విశాఖపట్నం, 03 సెప్టెంబరు 2023 ఆదివారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

నింగిలోకి దూసుకెళ్లిన ఆదిత్య-ఎల్-1

తీహార్ కేట: బంద్రాయా-3 విజయం అనంతరం సూర్యుడి దిశగా ఇలా ప్రయోగాలకు సిద్ధమైంది. ఇందులో భాగంగా ఆదిత్య-ఎల్1 ఉపగ్రహాన్ని తిమకాని పీఎన్ఎల్వి-సి57 వాహకాకా కనివారం నింగిలోకి విజయవంతంగా దూసుకెళ్లింది. తిరుపతి జిల్లాలోని సతీశ్ ధవన్ స్పేస్ సెంటర్ (షార్) తాజాగా ప్రయోగానికి వేదికైంది. ఇలా అంచనాల ప్రకారమే ప్రయోగం పోగొంటేది. ఆదిత్య-ఎల్1 గమనాన్ని షార్ నుండి కాస్తవేతలు పరిశీలిస్తున్నారు.

ఆదిత్య ఎల్1 లాంటివి విజయవంతమైతే ఇలా వైరస్ లోనువార్డ్ వెల్లడించారు. రాకెట్ నుండి ఆదిత్య ఎల్1 విజయవంతంగా విడిపోయిందని... దానిని కక్ష్యలో ప్రవేశ పెట్టినట్లు సేర్కొన్నారు. ఈ ప్రయోగం విజయవంతమవడానికి సహకరించిన శాస్త్రవేత్తలకు అభినందనలు తెలిపారు. ఆదిత్య-ఎల్1 ఉపగ్రహం నాలుగు నెలలపాటు ప్రయాణించి భూమి నుండి సూర్యుడి



"తెలుగు భేరి" అధిష్టించనున్న వెంకయ్యనాయుడు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): తెలుగు దండు ప్రవరణ "తెలుగుభేరి" పుస్తకాన్ని బారడేశ్ పూర్వ ఉపరాష్ట్రపతి ముప్పవరపు వెంకయ్యనాయుడు ఆవిష్కరించారు.

చనున్న, 4 సెప్టెంబర్ 2023 సోమవారం సాయంత్రం 5 గంటల నుండి విశాఖ పౌర గ్రంథాలయంలో జరగనున్న ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఈ పుస్తక అవిష్కరణ జరగనున్నట్లు "తెలుగుదండు" అధ్యక్షులు వరసన్న పవిత్రయన సూరి ఒ ప్రకటనలో తెలిపారు. పలు తెలుగు పద్యాలు, గేయాలు సంకలనంగా రూపొందించిన ఈ పుస్తకం తెలుగు భాష పరిరక్షణ దిశగా ఒ అడుగు అని ఆయన పేర్కొన్నారు. తెలుగు దండు అధ్యక్షులలో... శ్రీ విశ్వవిజ్ఞాన విద్యా అధ్యాపకుడి పీఠం సహకారంతో దాదాపు లక్ష పుస్తకాలను తెలుగు విద్యులకు ఉచిత విలక్షణం చేసి, పర్యవేక్షణ తరగతులు నిర్వహించి, బహుమతులు అందజేస్తామని ఆయన వివరించారు. ముప్పవరపు వెంకయ్యనాయుడు ఆవిష్కరించనున్న ఈ పుస్తకం తొలి ప్రతిని విశ్వ విజ్ఞాన విద్యా అధ్యాపకుడి పీఠం నవమ సీతాలవతి.

పర్యావేరణ హితంగా విగాయిక చర్యలు : కమిషనర్

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఈక్ వైజాగ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇప్పటివరకు 63415 రైల్వే నిర్వహించే 6000 కేజీల నింగల్ యూజ్ ఫ్లాస్ట్ లో సీట్ చేయడం జరిగింది.

ఈక్ క్లీన్ లో భాగంగా 6 టీవీ టీవీనిగ్ వాహనాలను కొనుగోలు చేయడం జరిగింది. ఇప్పటికే వాటిలో ఆర్కైవ్ టీవీ లో పెంచుతూ డ్రైలర్ నిర్వహించడం జరిగింది.



అను కయారచేయాలని సగరవాసులకు కమిషనర్ సూచించారు ఇప్పటికే తయారు చేసిన ఫ్లాస్టర్ ఆఫ్ పారిన చేసిన విగ్రహాలు కాకుండా మట్టి విగ్రహ

తగిన ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామని తెలిపారు అంతే అదే విధంగా ఈ ఫ్లాస్టర్ ఆఫ్ పారిన విగ్రహాలను పత్తిక వాటర్ పరియల్లో నిమజ్జనం చేయకుండా తగిన సూచనలు అధికారులకు చేరమని తెలిపారు.

ఈక్ జోన్ పేరుతో ఆరు ప్రత్యేక ప్రాంతాలను గుర్తించి ఆ ప్రాంతాల్లో ఆర్ఆర్ఆర్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేశారు.

ఈక్ వైజాగ్ కోసం ఎంకో మండలి సినీ రాజకీయ క్షేత్ర ప్రముఖులు ప్రకారం కొరకు ముందుకు వచ్చి చేస్తున్నారని వారందరికీ మా

విజయనగరం స్టేషన్ ను తనిఖీ చేసిన డీఆర్ఎం



విజయనగరం, (విశాఖ సమాచారం): డివిజనల్ రైల్వే మేజిస్ట్రేట్ సారథి ప్రసాద్

విజయనగరం రైల్వే స్టేషన్ మరయు యార్డులో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను, చేపట్టాల్సిన పనులు మరయు సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. డిఆర్ఎం సారథి ప్రసాద్, సరకు రవాణా రైల్వేను సాగించి మరయు సురక్షితంగా తరలించడానికి సామర్థ్యం, క్రాంతివర్, సిగ్నల్ మరయు ఎలక్ట్రిక్ ఓపెన్ఎండ్ మాట్రిల్ రిలీవ్ ప్లాన్ కోసం విజయనగరం యార్డును తనిఖీ చేశారు. డిఆర్ఎం సారథి ప్రసాద్ అప్పట్లో భారత్ స్టేషన్ వద్దకు కింద స్టేషన్ భవనం, ప్రయాణికుల సౌకర్యాలు, సర్దుబాటు చేశారు.

అంబరాన్నంటిన పవన్ కళ్యాణ్ 53వ జన్మదిన వేడుకలు



యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారం): యలమంచిలి నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా జనసేన అభినేత పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకలు శనివారం నాడు మనంగా నిర్వహించారు. పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులు, నాయకులు పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకలను అనేక

సేవకార్యక్రమాలతో అంబరాన్నంటి విధంగా జరుపుకున్నారు. ముందుగా యలమంచిలి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ సుందరపు విజయ్ కుమార్ పార్టీని పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఏర్పాటు చేసిన కేక్ కట్

చేసి పవన్ కళ్యాణ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తదుపరి అంబరయేనిస్థాయి అలయం వద్ద భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన సహచరీ బోజులాలలకు సందర్భంగా యలమంచిలిలో ధర్మవరం వీధిలో కనకమహాలక్ష్మి ఆమ్మవారి ఆలయం వద్ద జనసేన పార్టీ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు కొలారు సరేష్ ఆధ్వర్యంలో జనసేన సేవా క్రమం సభ్యులంతా ఉదయం 7 గంటల నుండి రక్తదానం చేయడంతో పాటుగా అనేకమంది కేక్ చేయించారు. యలమంచిలి టౌన్ పార్టీ ఆధ్వర్యం బొద్దుపై శ్రీనివాస ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో గొలుతుకు, కొక్కాపాల్లి (సైను సమాజములో) అవాదలకు, వృద్ధులకు పండ్లు, రొట్టెలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా

ఇడుపులపాయలో వైఎస్సార్ కు సీఎం జగన్ నివాళి



అమరావతి నిర్వహించింది. తనయుడు, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఉమ్మడి ఏపీ మాజీ సీఎం డాక్టర్ వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి వద్దంచి సందర్భంగా ఆయన

మాటి వద్ద

4వ యుగోత్సాహం జరిపింది



సర్పంచిత్వం, (విశాఖ సమాచారం): ఈనెల 4 వ తేదీన స్థానిక ఏరియా ఆసుపత్రిలో మేగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు మాజీమంత్రి ఆయ్యర్లు పాల్గొని తెలిపారు. 4వ తేదీన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ప్రతి ఏడాది రక్తదాన శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయడం

శ్రీరస్తు **శుభమున్ను** **అభిష్టమున్ను**
పరమ గురువుల దివ్యాశీస్సులతో







"హనుమాన్ చాలీసా సహస్ర గళార్చన"
కార్యక్రమానికి స్వాగతం
బ్రహ్మశ్రీ సామవేదం షణ్ముఖ శర్మగారి ఆధ్వర్యంలో
శ్రీ కందాళ వేంకటసత్యనాథులు, శ్రీమతి లలిత గాయత్రి దంపతుల సంగత్యంతో
జరుగుతున్న కోటి హనుమాన్ చాలీసా పారాయణంతో భాగంగా
తేదీ : 10-09-2023 ఆదివారం ఉదయం 8 గంటల నుండి
శ్రీ ఆంకి వేంకటాచల మఠాన్ని గారి ఆధ్వర్యంలో
(శ్రీ శే. వి.వి.ఎల్. శాస్త్రాచార్య శిష్యులు)
చింతామణి గణపతి భజనమండలి, విశాఖపట్నం వారి

దశ సీతాభివక్షులు శ్రీమతి పూరుగంటి రమ్యల, శ్రీమతి ప్రయోగ లక్ష్మిపూర్ణ, దక్షిణం, ఉత్తర సీతాభివక్షి, శ్రీమతి పుల్లారాజు సరస్వతి, శ్రీమతి పుల్లారాజు రామలక్ష్మి, శ్రీ విజయనాథం శ్రీ విజయనాథం సర్దానంద స్వామిజీ శ్రీమతి సుసర్ల కళ్యాణి, శ్రీమతి కందర్ప భగవతి గార్ల నేతృత్వంలో శ్రీమతి

భక్తులచే 108 మార్లు హనుమాన్ చాలీసా పఠించబడును.
వేదక : భద్రం కమ్యూనిటీ హాల్, సికార్-6, యమ్.వి.వి.కోలని, విశాఖపట్నం.
జ్యోతి ప్రవ్వలన
శ్రీమతి గుమ్ములూరి శారదా సుబ్రహ్మణ్యం గారు
(ప్రఖ్యాత కర్ణాటక సంగీత విద్వాంసులు)
అందరూ విచ్చేసి ఈ భగవతీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని గురుక్షేప, శ్రీ సీతారాముల అనుభ్రాముల మరయు హనుమంతుని ఆశీస్సులు పొందగలరని ఆశీస్సులు....

శ్రీమతి కొడుకు కృష్ణదేవి శ్రీమి. దుర్గాపు గారు **ఆహ్వాన సంఘం** డి.శ్రీనివాస వి.వి.ఆదిత్యారాయణ మూర్తి మామిడి (సువర్ణం లభ్యం మారుతీ పీఠం)
శ్రీ శే. వి.వి.ఎల్. శాస్త్రాచార్య శిష్యులందరూ **వివరములు:** మధ్యాహ్నం 1 గంట నుండి లభ్యమైన వివరణ శ్రీమతి తనవల్ల శిరీష శ్రీరామ్ (సంపాదకులు : విశాఖ సమాచారం)

శ్రీమతి లలిత గాయత్రి ఫోన్: 9160885953

వైఎస్సార్ కు మేయర్ ఘన నివాళి



తెలిపారు. ఆయన ముఖ్యమంత్రి బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం ఆనాటి నైతకాల ఆకలి చావులకు చెరిచింది. వైతకాల కొరకు జలయజ్ఞం ప్రాజెక్టులు కొరకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని, ఆదర్శంగా వై.ఎస్.ఆర్. పేరిట బిడ్డల చదువులకు పెన్షన్, పరిశ్రమల స్థాపన, పాఠశాల పక్క ఆరోగ్యశిబి, దివ్యాంగులకు, వృద్ధులకు పింఛన్ తదితర ఎన్నో సంక్షేమ పథకాల ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు. ఆయన బాటలోనే తనయుడు వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు పేదలకు అందిస్తున్నారని తెలిపారు.

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): మురుగునీరు మహారాష్ట్ర రాజకీయ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసే ప్రజల గుండెల్లో విరవ్వేయించిన అంతులేని సగర మేయర్ గంగాని పాం వెంకట కుమారం కొనియాడారు. కనివారం స్వర్ణయుగానికి వై యస్ రాజకీయ రెడ్డి 14వ వర్సంతో సందర్భంగా తీవ్ర లోబ్ధులను పార్టీ హోటల్ వద్ద ఉన్న ఆయన విగ్రహానికి తూర్పు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త, పార్లమెంటు సభ్యులు ఎం వి వి సత్యనారాయణ, వైఎస్ఆర్ సిపి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కోలా గురుకులం శరణి పూజామాలలతో మనంగా నివాళు లర్పించారు.

ఉమ్మడి అంధ్రప్రదేశ్ బాధ్యతలు చేపట్టి ఆనాటి పేద ప్రజల కష్టాలు తీర్చేందుకు ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టిన మహాపుత్ర వ్యక్తి రాజకీయ రెడ్డి అని తెలిపారు. 108, ఆరోగ్యశిబి, పేదవారికి పీజి రాయతి ఇలాంటివి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేశారని తెలిపారు. రాజస్థాన్ రాజ్యంలో లైతమ్మే రాజాని సాగునీటి పథకాలు ఎన్నో ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు. తదుపరి పార్లమెంటు సభ్యులు మాట్లాడుతూ పేదల పెన్షన్ల అవర భగీరుదుడు రాజ్ కర్ వై యస్ రాజకీయ రెడ్డి ఆశయ సాధనకు అవధులం కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని, ఆయన మన యందు భౌతికంగా లేనప్పటికీ పేద ప్రజల గుండెల్లో నిలిచి ఉన్నారని తెలిపారు.

అనకాపల్లిలో రాజశేఖరరెడ్డి వర్సంతి

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): దినంగత ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణయుగానికి వైయస్ రాజశేఖర రెడ్డి వర్సంతి సందర్భంగా అనకాపల్లి గవరపాఠశాల 81 వ వార్షిక కార్యక్రమం పీలూ లక్ష్మీ రాజస్థాన్ రాజ్యాలు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో అనకాపల్లి వైసీపీ పార్లమెంటు సభ్యులు దాడి రత్నారావు పాల్గొని వైయస్ రాజశేఖర రెడ్డి విగ్రహానికి పూజలంపాలి వేసి మనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రత్నారావు మాట్లాడుతూ స్వర్ణయుగానికి ప్రజలకు సుఖసంతోషాలను అందించిన ప్రజల మనసులో దిలకేమీగా ఉన్నారని అన్నారు. ఉచిత విద్యుత్, ఆరోగ్యశిబి, యజమాని, పెన్షన్ వంటి పథకాలను ప్రపంచంలోనే మొట్టమొదటి ప్రవేశపెట్టిన మనత స్వర్ణయుగానికి వైయస్ రాజశేఖర రెడ్డి కి దక్కజేసిందన్నారు. ప్రజల సమన్వయం స్వయంగా తెలుసుకోవడానికి అనాడు సుమారు 1400 కిలోమీటర్లు ఎండనక వాననక చెక్క చేయక ఎన్నో కష్టనష్టాలను ఓర్చుకొని ప్రజల సమన్వయం తెలుసుకున్న మహాపుత్ర వైయస్ రాజశేఖర రెడ్డి అన్నారు. తండ్రికి తగ్గ తనయుడిగా అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నో విజ్ఞ అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నో విజ్ఞ వాతావరణాన్ని నిర్వహించిన తీరుకుంటూ జగన్మోహన్ రెడ్డికి విజ్ఞ



వసతి దీవెన, జగన్మోహన్ రెడ్డిని విద్యా కానుక, వైఎస్సార్ లైటు బోల్ పా వంటి పథకాలు, ప్రజల ఆరోగ్య దృష్ట్యా 108, 104 అంతులు తెస్తుల సేవలను విస్తృతం చేసారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనకాపల్లి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సూరిశెట్టి రమణ అప్పారావు, పీలూ శ్యామ్ శిల్పారెడ్డి బాబి, కోటిపల్లి శేజి బాబు, విల్లూరి ప్రసాద్ పెంటకొండ కోడలపాత్రా కౌండ్రీసుల వెంకట సాంబశివారావు, కటార దేవుడు, రేభక ఇంద్ర కుమార్, కొణతల గ్రామం, సూరిశెట్టి బాబు, మల్ల రాయకృష్ణ, వైఎస్ఆర్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఆర్వీపీ సీత్యనారాయణ సంతాప సభ



ప్రతినిధి తె.వి.రామారావు విశాఖ సమాచారము పత్రంలో ఆర్వీపీ అందించిన సేవలను కొనియాడారు. నిరంతరం కష్టపడి పనిచేసారని, అందరితో స్నేహసంబంధాలు నెలకొల్పారని, ఆర్వీపీ లేనిచోటు పురికా రంగానికి ఇబ్బందిచేసి ఉన్నారు. చిన్నపత్రాలకు యూనియన్ అధ్యక్షుడు రాయచోటి ప్రభాకర్, టి.రామారావు, కార్యదర్శి జి.కోటనబాలు, సలహాదారులు సాయిసాహెబ్, మూర్తి లలితాదేవి, సుకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కానాడ, (విశాఖ సమాచారము): జన సంపద, విశాఖ సమాచారము, గోదావరి తీరం పత్రికలలో సుమారు 30 ఏళ్ళ పనిచేసిన ఇటీవలే అనారోగ్యంతో మృత్యువెందిన సీనియర్ జర్నలిస్ట్ రావును వెంకట గ్రామ ప్రభుత్వనారాయణ (ఆర్వీపీ) సంతాప సభ కనివారం కాకినాడలో జరిగింది. ఈ సభలో మేల్కంట, అభివృద్ధి పాల్గొని ఆయన సేవలను కొనియాడారు. విశాఖ సమాచారము జిల్లా

శ్రీ విశ్వ విజ్ఞాన విద్య ఆధ్యాత్మిక వీరము - పితాపురం

అవతారి హనుస్సన్ షా స్వామి 118వ జన్మ దినోత్సవ సభ

అవతారి హనుస్సన్ షా సప్తమ వీరాధిపతి

అవతారి హనుస్సన్ షా సప్తమ వీరాధిపతి

09.09.2023 శనివారం ఉదయం 9 గం.లకు నూతన ఆశ్రమ ప్రాంగణంలో

డా. ఉమర్ ఆలీషా స్వామి, నవమ వీరాధిపతి

వారి అధ్యక్షతన సభ నిర్వహించబడును

సంగీత విభావరి, జ్యోతి ప్రజ్వలన అనంతరం విశ్వ ప్రార్థన తో సభ ప్రారంభం అవుతుంది.

తాత్విక బాల వికాస్ బాల బాలిక ప్రసంగాలు, అతిథుల ప్రసంగాలు, స్వామి వారి అనుగ్రహ భాషణ అనంతరం దర్శనాలు నూతన సభ్యులకు "మహా మంత్రోపదేశం" ఇవ్వబడును

అతిథుల చేతుల మీదుగా "ఉమర్ ఆలీషా రూరల్ డవలప్మెంట్ ట్రస్ట్" ద్వారా సేవా కార్యక్రమములు, "ఉమర్ ఆలీషా గ్రంథ మండలి" ద్వారా గ్రంథాల ఆవిష్కరణ నిర్వహించబడును.

కావున ఈ మహోత్సవ పుణ్యకాలంలో సభా సభ్యులు 8.30 గం.లకే సభా ప్రాంగణం చేరుకొని సంగీత విభావరి కార్యక్రమాన్ని ఆస్వాదింపి, ప్రార్థనలో పాల్గొని వీరాధిపతులు ఆశీస్సులు పొందవలసినదిగా విజ్ఞప్తి

మరింత సమాచారం కొరకు కిక్కించండి:
http://www.sriviswavidyanspiritual.org
http://www.uardt.org
Satguru Tatvam - Youtube Video Channel/sathgurutatvam
Facebook : https://www.facebook.com/svvap1472
Instagram : https://www.instagram.com/svvap1472
Twitter : https://twitter.com/svvap1472

ఇట్లు పేరూరి సూరిబాబు, వీరం కన్వీనర్ 9848921799

అందరికీ... ఆసక్తికరం...

"తెలుగుభేరి" పుస్తకానిష్కరణ

ఫోన్ : 04-09-2023, విశాఖపట్టణం
సమయం : 09:00 గంటలకు
చోట : విశాఖ పార్లమెంటు కార్యాలయం, ల్యాండ్ మార్కెట్, విశాఖపట్టణం.

ముఖ్య అతిథి - పుస్తకానిష్కరణ
సూర్య కృష్ణ ముప్పపరపు వెంకటయ్యనాయుడు గారు
తెలుగుకో విద్యుత్తు, భారత ఘోష ఉపాధ్యక్షుని

విశ్రాంతి అతిథి - కృతి నిష్కరణ
సద్గురులు డా. ఉమర్ ఆలీషా గారు
నవమ వీరాధిపతి, తీర్థ దిక్కు విద్యా వికాసాత్మిక వీరం.

అతిథులు అతిథి
శ్రీమత సీ.యం.సాయికాంత్ పద్మ వ.వి.ఎస్.
కమిషనర్, మహావిశాఖ నగరపాలకసంస్థ

ప్రముఖ అతిథి
డా. సూర్యవేణు సుబ్రహ్మణ్యం గారు
విజయ విద్యా కమిటీ అధ్యక్ష, చిత్తూరుం గౌరవార్థి

సంఘటన - సమన్వయం
వరదస్సు సుశీలకమలసూరి
తెలుగులకు అధ్యక్షులు

సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో, సభ ప్రారంభం...

KALAVEDIKA కళావేదిక

కల్పరత్ & ఛారిటబుల్ ట్రస్టు

ఆధ్వర్యంలో

డా. నండాల రామకృష్ణ విరచిత

సామాజిక నిత్య హితోక్తులు - 2

వచన కవితా సంపుటి

పుస్తక ఆవిష్కరణ

సార గ్రంథాలయం, హాల్ నెం.1, ద్వారకానగర్, విశాఖపట్టణం.

తేది 03-09-2023 ఆదివారం సా. 6:00 గం.లకు

ముఖ్య అతిథి : గౌ. శ్రీ జి.వి.ఎల్. నరసింహారావు గారు
మెంబర్ ఆఫ్ పార్లమెంట్, రాజ్యసభ

ప్రథమ ప్రతి స్వీకార గ్రహీత : Wr. శ్రీ ఎ.పావ్.ఎన్. వెంకటరావు గారు
ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త, వాకర్స్ ఇంటర్నేషనల్ పూర్వపు అధ్యక్షులు

పుస్తక సమీక్షకులు : ఆచార్య కోలవెన్న మలయవాసి గారు
విశ్రాంత తెలుగు శాఖాధిపతి, ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం
ఆచార్య కోలవెన్న విరలముల్లి గారు
విశ్రాంత ఆచార్యులు, ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం

విశిష్ట అతిథులు : ఆచార్య జె. అప్పారావు గారు
తెలుగు శాఖాధిపతి, ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం
భాషా ప్రవీణ శ్రీ మల్లాది సోమేశ్వర శర్మ గారు
తెలుగు విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు

అందరూ ఆసక్తికరమే

డా. జి. రజనీ సయ్యక్క కార్యదర్శి
శ్రీ అరుణం నివాహకులు
శ్రీమతి శ్రీమణి కార్యదర్శి

